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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-3989/08
van Pierre Schapira (PSE)
aan de Raad

Betreft: Prioriteiten voor ontwikkeling van de Raad onder Frans voorzitterschap

In zijn conclusies van 20 juni ll. brengt de Raad in herinnering dat 2008 een keerpunt in het beleid 
moet vormen om strijd tegen de armoede te voeren en in 2015 de millenniumdoelstellingen te 
bereiken.

Het is altijd lofwaardig om politieke doelstellingen nogmaals te bevestigen, maar de uitdaging voor 
Frankrijk als voorzitter bestaat erin om het stadium van de intentieverklaringen achter zich te laten en 
de daad bij het woord te voegen. De ontwikkelingslanden en de internationale gemeenschap 
verwachten immers duidelijke antwoorden op hun bezorgdheid op verschillende vlakken, die gewekt 
wordt door de onderhandelingen over economische partnerschapsovereenkomsten, de wereldwijde 
voedselcrisis, de vermindering van de Europese ontwikkelingshulp uit openbare middelen, of het 
vooruitzicht dat de millenniumdoelstellingen voor de ontwikkeling niet gehaald worden tegen 2015.

Het wachten is op de zienswijzen van de Raad en zijn Franse voorzitter naar aanleiding van de 
belangrijke ontmoetingen van de komende maanden: G8-vergadering in Tokio, de topconferentie van 
Accra over de doelmatigheid van de ontwikkelingshulp, de VN-vergadering op hoog niveau over de 
millenniumdoelstellingen voor de ontwikkeling, de Europese dagen voor de ontwikkeling, en de 
internationale conferentie over de financiering van de ontwikkeling.

Frankrijk als voorzitter heeft op dit ogenblik nog niet laten weten wat zijn prioriteiten voor de 
ontwikkeling zijn. Daarnaast is het een zorgwekkende vaststelling dat migratiekwesties zo veel 
aandacht in beslag nemen wanneer het thema ontwikkeling op de agenda staat.

Kan de Raad daarom zijn prioriteiten voor de komende 6 maanden bekend maken en laten weten 
welke middelen hij denkt aan te wenden om aan de rechtmatige zorgen van de ontwikkelingslanden 
tegemoet te komen? Wat zijn de doelstellingen die de Raad onder Frans voorzitterschap nastreeft?

Meer in het bijzonder: wat zijn de prioriteiten van Frankrijk als voorzitter om de achterstand in de 
terbeschikkingstelling van openbare middelen voor ontwikkeling weer in te lopen en te zorgen dat de 
lidstaten hun verbintenissen voor de overheidshulp tegen 2010, en voor de millenniumdoelstellingen 
voor de ontwikkeling tegen 2015 nakomen?


